B. H. Pydnuyxas

VCTHbIN CHET
Pabo4an TeTpaab

K yuebruxy M. H. Mopo u ap.
«Mamemamuwa. 1 knace. B 2-x uacmaxy»

Y4EHM knacca
LHKONBI




s s i B ik bk s

YyebHo-MeToOQHYECKHH KOMMNNEKT

B. H. PygHuukas

YCTHbIU CUET
Pabouas teTpaab

K yuebHury M. U. Mopo u gp.
«Matematnka. 1 knacc. B 2-x yactax»
(M. : NpoceeweHue)

1 Knacc

Hzdanue yvemBEepmoe,
nepepabomanHoe u donoaHEHHOE

WsparenscTeo
«IKIAMEH»

Mncuna,ENE
P -..!}, AT T2 r-rdr l-r.|r’

| il i ---";:-.==;-
-IIII:I'IJII
1 | | |

a 1 M|
}
| | | |
N TTll



VIIK 373:51(075.2)
BEK 22 1471

Pa3

Pa3

Huewa SpTOpOE W HIIEAHHE THTHPYEMODD WIAHHEA YRREAHR 3 THTYTREO NHCTE
nanuodl knmre (or 1274 e | yacm seradprodi §pascnadceoro enaesca Poceniicsodl de-

JEpaLmM b
Hyofpasenue yueduuea shavesatiea, | wiace, Yaeb, s olueoldpaiosar, opra-

HHBIUHE © MpHA. HBa JaexTpoHEoM HocHTese. B 2 = 0 M. H. Mopo, C. M. Bonzosa,
C, B, Crenauoan. — M, ! TNpocremesises TREBeTens §a 0030K0e AiHOro. wimes
HCKAKFHTENBHD B KANECTRE WANGCTRATHRACID saTephama (o1, 1274 0, | qact weradp-
Toil [ pamaapckoro koaekca Pocoufickodt Penopamn j,

Pyaunukan B, H.

Yoruniit ouér @ pabovas terpans : | kiace @ g yuebunky M. H. Mopo n ap.
“Maremariga. | wknace, B 2-x wacraxs, ©IOC (8 wopomy yueluHEY) /[
B. H. Pvnuaugas. — 4-¢ w3, oepepad, w pon, — M. Higsrenscreo
adizamchy, 20016, — 96 ¢, (Cepua oY yelno-MeTommuccKRil KoMIACKTS)

ISBN 978-5-377-10093-5

Jannoe nocofke NONHOCTRK COOTRETCTRVET (eAepaTkHOMY TOCYIapCT-
BCHHOMY OOPEIORATENRHOMY CTAHAAPTY (RTOPOTG MOKOIEHAR) 08 RAYAILHOH
IEKOTR.

Enura npenaracrea B noMois yaureass, paboraommy no YME «lllko-
na Poccnsy (apropuw M. H. Mopo u ap.), n npeanasHasess s oprasHianim
HILIHEHIYAILHOR HIH IPyInosol TPEHHpoBodHeil padorsl YHAWKNCRE N0 Bhi-
paloTke YMERHIl H HARLIKOB YOTHOTD culta.

MaTepHan pexoMerIyercs 108 palborTsl ¢ VHRIHMHCH B Knacce.

Mprkasom Ne 729 Munncreperea obpasosanus i nayke Poconioxod Me-
IepatHe yYedinie nocofnd HIJaTCIbCTEA o JESAMEHS A0NYIICHK K ACI0TE-
FOBARHR B CONEoTPATOBATEALHLIX OPIaHASNIIHIY,

YIK 375:51(075.2)
BEK 22.1a71

Mogneeas n neynts 21082015, Mopsar T0x 100716,
Fapuitypa vbyiknapuane, Bysara odscerian, ¥oi-nut o 4,72,
Yo, new. n. T8, Twpas 1 000 Jaena M 245001 5,

ISBN 978-5-37T7-1(0W3-5 L Pyannueas B, H., 2016

i Hanarenworao « INZAMEH, 2016



= H

COAEPXAHME

DR IS s nsmisisianmrsnis e AR SRS a s N ppiha s et i

1 | | — ol

1 1 :

i | = I '.;l Yerusiid cugr. 1 wnacc |8
= e 1 —i 1 g
Sl ] L L ]

MePeCUHTHBAHKE MPEIMETOR . vooirstnmssisnssssissnsssaassans sesssonasnsasresasse B |

MpubBasneHune W BoINHTAHHE YHCNA L. smrssnssnnssnsans 13
MpHbaBneHHe M BEIMHTAHHE YHCNA 2..eievrrrirsssrsssmssssnmssssnsnssssssrsssrns 10
MNpuBasnernue u BeMTEHHE YUCEN T M 2 . icieccsrnesrsssinssnassness 19

| | MNpwBGaBNEHHE K BOIHTAHHE YHENA Jurrinssmressmsnressssnssssssnssssssnsensns 21

Npubarnexue w asiuuTanHe YHCEN 1, 2, J.eciniiiineiccssnssinnnns 24

- HPHEEB"EH HE H EhIH“TaHHE HH:na 4- ETR R Ll R Ry L LA L LR b L Ll Lt 2 H

g

' MNpubasnerme u soidutadme wrcen 1, 2, 3,4 vierseenrrneeesennn 31

Hﬂ. CHOMNbEO ﬁn_ﬂ blUE HWAH MEHI:II.L'E? SRR R I RN R R EEA RS RS RS R R 35
MEPeCTAHDBKA CAATBBMBIN ,..vvvisnsosssassssisssssannssansssnrssnesssnassansanssn ST

YmeHblwaeMoe, BoruTaeMoe. PasHOCTD. .o isssssmssssssssnasnssssssss 39 |

-4 Bomuranne H3uncen B, 7, B, 9, 10, .cccvrsisssassassanisssssssansassmsassesasss G0
: CnomeHne w soiumTasme euaa 10 + 2, 12— 2, 12 = 10,

12 + lI., 12 _ 1..............,..,,........,...H..,"......................."..-.....-..-.-...-i-n-l-uul '42

| Tabnnua chomeHHA: NpHBaBNEHHE YHCEA 2 H 3. ressssnsiienees 43
- Tabnuua cnowenun: npubaBneHne YHCNA & ..ooveeriininnessnsnenns 41
| Npubaenenne Yncen 1, 2, 3, 4 .vecvssnmmssssmnsssssssresssssssessesses 49
| Tafnuua cnomeHus: NPHOABNEHME YHENA 5 .cvrvimrassssssrnssessrsicnsss 3 1

NMouGasneHre wicen 1, 2. 3, A, Siismrsrssssssssssssssantssrnssnanisasasannsas 53 [ |

Tabnuua cNnomeHun: NPHGABNEHME YMCNA B ..o iecnrannnes 93

+ Tabnawnua cnomenus: npubasneHHe YHCen 1—0 ..o, 37

7 TaBnuua CNoMEHHR: NDHBABABHHE YMCNA T ..oc.oeeireeeirnisnnsssnsessessess 39
A Tabnuua cnomeHns: NPHBABAEHHE YHEEN 1—T wvvecesrsareseesersssass B1

T"."r:[ :'_r-'ll '{rt; —I'._{



A=

1

- e L | 'l | |
| . S | I
S YCTHMH Cuer. 1 xnacc l l -=u | o — S E S
| i I'\. !
T | [yl || LT T T =9 R )
——————— L

Tabnuya cnomenns: npubasnexse umcen 8w 9. ...oiiviiiinee.. B3

'_ TabBAHUua CNOMEHHA OAHOIHAYHBIX YHCEN vuveerreesrrnsssmserssssnssrsnseranse B
1%
| | BoruTaHMe M3 QHCAR 1T . iicnciiiinsniasnass ssnisnssens sssnssssanssssasassrossross B9

s

—— " EH“HTEHHE “3 q“ﬂna 1 2 EhEEeddidd iR IR R IR R R R F A PR TR R FI R R R RIS ?2

E‘H"'“T'H-H“E Ha L'“mﬁ 13 LR R LR L L R N P R R e R R L R LR R R LN RS R LR RS L] T5
Ll Bariranne S ncn 1T, 12, 13 iisiinisrinsessiisiasssnsmnsianissssssiies T8
| BoMHTAHHE H3 UHCAA 18 ..cciiannnrssisnnisssssnont sasassrssassnssnsssssannnnssasanss B 1

| BoyuTanme M3 UHCAA 15 ..o rcr e ressss s smnn rrsmsns srnsrs samesmsansnsmnnerenes B4

| BorauTaHHE M3 UHCAA 16 ... ieinnssrniscsrssssnrar sernssnmnssnsansessnsonsse G0

_:"—L EHLIHTEH.E H'3 LI“EEH 1 1_ 1 ﬁ (L L AR R LR S LR SRR RL IR AR R IR LAR LRt iRt RETR L IHE L] g 'EE

= F

|| Bommranmne a3 uncen 171 18 s ssrienees 3
. TabnuuHbie CNYHaH CROMEHHA H BBIMHTAHHA ceuessssssssissssrsssssssnses 33

ST

P =

{

|
— P

I

:h.

-,

T

I

duliy
E.J_—.I-"Fﬂ'

F i
==z




NPEAWCNOBHE

NanHoe nocobue npegnaraeTcs B NOMOLWbL  y4WTEe- |
- nam, pabotaowkm no YMK «lUwxona Poccuums (astopbr
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. HHAMBMAYaNLHOH WAW TPYNNOBOW TPEHHpOBOWYHOHW pabo- |

Thi YYallMXCA MO BbipaboTKe YMEHWH W HABLIKOB YCTHO-

ro cuera.

Crpyktypa nocobus — 3afaHMAa [N yyaluWxca C

. NeYaTHOH OCHOBOM.

PaBotel MOryT HCNOMb3OBATGCA Ha pa3sHbIXx  3Tanax -

ypoka. MarepWan paH AO3MPOBAHHO, OH paccyMTaH Ha

"~ 3—5 mMuHyT ypoka. Kpome oOTpaBOTKM HOBbIX YCTHBIX

| BLIYMC/IMTENbHBIX HEBLIKOE MO  KaM(AOW W3 yKa3aHHbIX
7 TeMm, BpPEMA OT BPEMEHM B 3TH TEMbl BKMOUYAKOTCA 3a-
. NaHHWA W Ha paHee npodaeHHbiM matepuan. Uenb Takux

| 3agaHWil cOCTOWT B TOM, 4ToObl yuawmueca He 3abbiea-

. NH ye chOpPMHUPOBaHHbBIE HABBIKM BbiYHCNEHHWA (B TOM |
yHCne pe3ynbTar TabAWYHBIX CNYYAEB CAOMEHHA, BbIUW- |

| TaHuA, YMHOXeHMs M genedms). [peanaraioTca Takke W

. oTAenpHbie paboThl, UENWMKOM CcogepXallve marepuan Ha

NOBTOPEHHE W 3aKPEenneHWe BbIYHCAHTENBHBIX YMEHMH,
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Pabota 11

1. 3anMwM, CHONMbKO (PYKTOE Ha KaXKOOM PHCYHKE.
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2. OtmeTh 3HakoM v, CKOMBKO BEPWHH Y KOKAOA NO-
MaHOM.
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Pabora 3

1. 3anMiiK, CKONBKO BEPLWMH Y KaAKAOrO MHOrOYroNb-

1 b @

2. CHONBKO CTOPOH Y KaMAOrO MHOrOYroNbHWKa?
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J. CrONbHO YINOB y KaMAOro MHOrOYrofbHHKAa?
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2. OtMeTb 3HakoMm , CHKOMbKO TOYEK Ha HaWKIOM
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Cronexo kpeinbes y wamgod BabBouxmu?
Ckonbko Kpeinbee y scex Gabouex? 2
:.:I._.l
U
B
g
1. Cxonexko pesouex? R .
|
CKONbKO Manb4HKoB? E
Ckonbko Bcero aetei? il

_Mepecuutsisanne npe




|
i N Yereme cuwer. 1| knace S

L | yrey———————— |

Patorta E.

1. 3anuwmM, CHONBKO OTPE3IKOB HA PUCYHKE,

B
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2. Bepo M, uTo 3gece Hapucoeado 2 oTtpeska?
Otmets 3Hakom v cBOi oOTBeT.
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. 3. MNepecuntai BCE OTPe3aKH, H30OpawEHHbie Ha Kaw-
LOM pHCYHKE. 3anuiuM OTBETbI.
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1. CrOoNbKO BCEro TPEYroNbHWUKOB Ha KaMAoOM pHCYyHKe? |
BuibepH BepHbIH OTBET M OTMETb 80 3HaKoMm V .
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1. B rakcw epyr Tpoe naccamupos W wodép. Cronbko

noged B Taxkcu?
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L. M3 B cemeuex Thikbl ogHO He npopocno. Ckoneko

cemMeuer nand Bcxogbi?
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